
Україна і Австралія
Виконав учень 7 класу:

Чухлєб Станіслав



Мета: ознайомитися з Україною та 
Африкою.



Австралія — найменший і засушливий континент планети.



Під час перепису населення 1986 р. 29,9 тис. жителів Австралії відзначили своє українське походження, 
зокрема 21,9 тис. — повністю українське і 8,0 тис. — частково українське (українцем був лише один із батьків). 
Припускаючи, що серед 6,8% австралійців, які не відповіли на запитання щодо етнічності, особи українського 
походження становлять таку саму частку, як і серед населення, яке зазначило свою етнічність, дослідники 
вважають, що загальна чисельність українців "п'ятого континенту" має становити понад 32 тис. осіб. Із числа 
29,9 тис. осіб, які відзначили своє українське походження, 45,5% народилися в Австралії 31,3 — в Україні 9,9 
— в Австрії й Німеччині 3,5 — в Польщі 10,2 — в інших країнах або не вказали, в якій саме



Перші українські поселенці з'явилися на п'ятому континенті на початку XIX ст. Збереглися відомості про 
уродженця Полтавщини, матроса Федора Зубенка, який прибув у 1820 р. до Сіднея в складі команди 
російського корабля "Открытие" й залишився тут у зв'язку з хворобою. За деякими даними, українцем був 
лікар Джон Луцький (або Лоцький), який прибув до Австралії в 1832 р. та обіймав посаду державного 
ботаніка в Тасманії проживали Казимир Кабат і Володимир Коссак, які працювали в місцевій поліції. У 
1850-х рр. до Австралії прибув і успішно займався фермерством Михайло Гриб, який перед цим служив в 
австрійській армії. Інший українець, І.Займак, зійшов з корабля в Брізбені в 1869 р., а згодом оселився в 
Новому Південному Вельсі, де займався вирощуванням устриць. 



Провідним чинником етнічного виживання української спільноти в 
Австралії, надзвичайно віддаленій географічне й тривалий час відрізаній у 
культурному та інформаційному сенсі від України, стали численні 
громадські, релігійні, культурно-мистецькі, молодіжні, політичні та інші 
організації, що виникали від самого початку масового поселення тут 
українців.



Дякую за увагу!




